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I'm resubmitting my previous complaint with additional information so it can hopefully go
forward. My complaint is against licensee Anna Contomitros, M.D., license number 8564.
She works at 7908 W Sahara Ave, Las Vegas, NV 89117. She is the sole owner and 
Medical Director of her own office.

I'd like to amend my previous Oct. 15, 2023 complaint to add the attached document 
indicating this was a 911 call when this licensee needed outside assistance for this medical
emergency.

Also enclosed are further additional criminal documents too. The defendant is definitely 
this licensee as confirmed by her expired California license with her home address on the 
profile.  The address in this criminal case is:

2997 RED SPRINGS DR
LAS VEGAS NV 89135-1524

As you recall this licensee had criminal charges brought against her in 2021:

Case No. 21-PC-043500
State of Nevada vs. CONTOMITROS, ANNA
Las Vegas Justice Court 

The court staff has said this case is still OPEN but there has been no action since the 2021 
court docket sheet.  This licensee was charged with:

1.)
   999.  Destroy prop of another, $250 - $5K [50905]

  206.310 Gross Misdemeanor 09/18/2021

2.)
   999.  Battery - victim is an older person [50213]

  200.481.2a  Misdemeanor 09/18/2021
Events & Orders of the Court



District Attorney Request for Prosecution:
   09/18/2021   DA Request for Prosecution

According to the enclosed Las Vegas Metropolitan Police Department report Declaration 
of Arrest Report states the incident happened on Sept. 18, 2021 at the 2989 RED 
SPRINGS LAS VEGAS NEVADA 89135 LAS VEGAS NEVADA 89135 the report 
states:

"Details for Probable Cause: 

(BWC Recording Available)
On 9/18/21 At approximately 0810 Hours I, Officer H. Black P# while operating as 
marked patrol unit and Officer K. Stokey P# while operating as marked patrol unit --- 
were dispatched to a disturbance call located at 2989 Red Springs Dr. Details of the call 
stated the person reporting's husband was battered and his phone was broken by a 
neighbor.

Upon arrival contact was made with the Victim (McAllister, John who stated that while 
out on his morning walk he

 encountered his neighbor (1--- Anna) whom he has been in an ongoing argument with. 
John stated that while he sat in his walker on the sidewalk Anna approached him and told 
him not to touch her sprinklers. John stated that he did not touch her sprinklers, and that 
he voiced his opinion about Anna's landscaper putting leaves on his lawn. John told 
officers that Anna became upset with him verbally cussing at him and calling names. John 
said he reciprocated, and that Anna got in his face at which point he told her he had video 
of their altercation. John stated that Anna became enraged, and smacked him in the face 
with an open hand causing him to drop his phone. John told officers that Anna then picked
up his phone and through it over a neighboring wall onto a bike path, breaking the phone. 
John advised offices that he had a home security system which caught the entire 
altercation. Officers reviewed the footage on the home security camera which in fact 
backed up John's claims, and showed Anna both battering John and destroying his phone. 
John stated he owns an iPhone 6 which he valued at approximately 600 dollars.

Contact was made with Anna who stated that her and John have been in an argument over 
their properties for years with John continually causing problems for her and her guests. 
Anna stated that John has been harrassing her and her guests for years even keying her 
landscapers car. Anna stated that the morning of 09/18/21 she took her dog for a walk and 
encountered John sitting in his walker in front of his home. Anna told officers that she had
approached John to tell him that she did not want him coming into her backyard, and to 
stop messing with her sprinklers as it was becoming a continual issue. Anna said that a 



verbal altercation ensued with name calling and expletives. Anna told officers that John 
had a phone in his right and a screwdriver in his left hand. Anna told officers that initially 
she walked away but came back to argue with John, at which point she felt fear for her life
due to him having his phone in his hand. Anna said that she thought that John might hit 
her with the phone. 

Officers read Anna her Miranda rights via their LVMPD 148 card which was read at 
approximately 0939 hours Anna stated "yes" when asked if she understood her rights. 
Anna was asked why she did not leave the situation when she "feared for her life", at 
which point she stated that she did not want John to have his phone and did not want him 
videoing her. 

Officers advised Arum that the VIDEO FOOTAGE of the incident was reviewed and it 
appeared that she had multiple chances to walk away from John who is a 78 year old man 
that was in a walker. Officers asked Anna why she smacked John, and she stated initially 
that she did not smack John later stating she may have smacked him in the hand.

Due to the fact that Anna did willfully or maliciously destroy or injure any real property of
another for the destruction or injury of which no special punishment is otherwise 
specifically prescribed, where damage is $250 or more but less than $5000, SHE WAS 
PLACED UNDER ARREST for NRS 206.310 

Destroy or Injure real or personal property of another. Anna was additionally charged with
200.481.2A Battery ENOP for willfully and unlawfully using force or violence upon the 
person of another, TO WIT: (McAllister, John), by smacking him in the face with an open 
palm. The crime of battery was enhanced due to the fact that John is both an elderly 
person over 60 years of age, and is handicapped. Anna was transported to CCDC where 
she was booked accordingly."

This licensee has violated the Nevada Medical Practice Act. Anna Contomitros lacks 
moral character by seeming assaulting a senior and malicious destruction of property.  She
seemingly lies to police officers with no regard. She lacks integrity. It is questionable if 
she is under the influence of something. Picking on a 78 year old handicapped senior is 
unacceptable. She needs a competency test. She is a danger to society. Please investigate 
her.

Inaction by the Medical Board indicates the State could be held liable if a lawsuit is 
submitted to the court pertaining to this violation.

This licensee is not a qualified physician. Her conduct is unbecoming.  This licensee has 
violated the Nevada Medical Practice Act.



Thank you very much.

Enclosures:

Patient Care Report 911
Criminal court case documents
CA license profile

===========================================
PREVIOUS COMPLAINT resubmitted

nsbme@medboard.nv.gov

https://nsbme.us.thentiacloud.net/webs/nsbme/register/#/complaint-form

10.30.23
10.15.23

My complaint is against licensee Anna Contomitros, M.D., license number 8564. She 
works at 7908 W Sahara Ave, Las Vegas, NV 89117. She is the sole owner and Medical 
Director of her own office.

The female patient saw this licensee for a termination aka an abortion. A call from Woman
to Woman Gynecology on Oct. 24, 2022 to the Fire Dept. requested an ambulance for a 
sick female patient transport to the Emergency Room at Sunrise Hospital. Her patient was 
a 29 year old who was conscious and breathing but had shortness of breath, nausea, 
elevated blood pressure and numbness. It seems like her patient was not responding 
normally because of her labored breath.  This licensee ended up putting her on oxygen for 
air. This licensee's patient was in pain everywhere also.

It's disappointing that this licensee did not call 911 herself to give a more accurate account
of this medical complication. It is unknown if this patient was still pregnant when the 
ambulance was called or if she still had unborn baby parts left in her if the pregnancy 
termination was not fully done.

The staff member caller asked for the paramedics and ambulance to come to the back 
office. Evidently this licensee's reputation is more important than her patients' health and 
safety.



When the staff caller seemed to not clearly answer if the patient was vomiting blood:

Fire and Medical: Ok is she bleeding or vomiting blood?

Caller:  "Oh bleeding? Uhh no, no."

The staff caller seems to assume about the patient that "I think when she walked in she's 
been very nauseous." It is questionable if she was really nauseous then or during the 
procedure. 

It is unknown if her patient is alive or dead as of today. 

Please check if this licensee reported this abortion complication to the state. This licensee 
seems to do a lot of abortion terminations and perhaps she should be made to obtain an 
abortion clinic license for the public's health and safety. Abortion clinics have more 
regulations and protocols in place for the public's welfare.

On the report it states "active incident marked as late". It seems this ambulance was late 
leaving the scene which could cause more health issues with this patient. Perhaps this 
licensee never should have accepted this patient as her patient to begin with?! It seems 
like this licensee could have been putting profit before her patient's health.

The transcript of the staff call is below:

Fire and Medical: "What is the address of the emergency?

Caller:  Hello?

Fire and Medical: What is the address of the emergency?

Caller:  7908 West Sahara Avenue (mumbled) Medical

Fire and Medical: Can you repeat that please?

Caller:  7908 West Sahara Avenue.

Fire and Medical: Ok and what is that phone number you are calling from? 

Caller:  702-531-5400



Fire and Medical: Can you repeat that please?

Caller:  702-531-5400

Fire and Medical: Ok tell me exactly what happened?

Caller:  Uhm we have a patient in office that's not feeling good, she says she's feeling 
numb. She presented here uhm to have a termination and let me see if I can get...I'm sorry.
She's not feeling well. She's (unhearable). Her blood pressure's elevated.

Fire and Medical: Are you with her now?

Caller:  Umh the doctor is.

Fire and Medical: Ok how old is she?

Caller:  29

Fire and Medical:  Ok just to verify is she awake?

Caller:  Yes she is.

Fire and Medical:  Is she breathing?

Caller:  Yes.

Fire and Medical: Ok just a couple questions. Is she responding normally?

Caller:  Uhm it's a little labored but yes.

Fire and Medical: Ok. Is she breathing normally?

Caller: Uhm we're starting her on some oxygen.

Fire and Medical: Ok is she bleeding or vomiting blood?

Caller:  Oh bleeding? Uhh no, no.

Fire and Medical: Ok does she have any pain?

Caller: Uhm I want to say yes they're helping her out in the room right now. They are 



saying she just has some.  She has pain everywhere. I think when she walked in she's been
very nauseous.

Fire and Medical: Ok. Send paramedics to help you now. 

Caller:  Ok

Fire and Medical: 
Please stay on the line to see what exactly to do next. Reassure her that HELP is on the 
way. Uhm what entrance are you going to be using?

Caller:  Uhh the back office.

Fire and Medical: Ok. Alright we are on the way if anything gets worse in any way call us 
back for further instructions.

Caller:  Ok thank you."

This licensee has had previous licenses from MA, Georgia and California. Why was this 
licensee jumping from state to state? 

Also it is disappointing that this licensee accepted drug and biologic money by 
pharmaceutical companies for Food and Beverage in 2018 for the amount of $827 (See 
attached). It is questionable if she is using these companies' products more than proper 
products for her patients since she was wined and dined. They were:

HUMIRA
Drug
$191

PROLIA
Drug
$120

XELJANZ
Drug
$119

KRYSTEXXA
Drug
$111



REPATHA
Drug
$55

This licensee seems ethically challenged and should not be accepting dollars, food or 
beverages.

Also it seems like this licensee's profile is inaccurate because the nurse whom she says she
supervises on there, Danielle Yamout, well her license expired in 2014. When this licensee
signed the Collaborative agreement then she agreed with the statement in it that "I am 
aware that the original copy of this Notification will be placed in my licensing file at the 
offices of the Nevada State Board of Medical Examiners and that I MUST 
IMMEDIATELY  NOTIFY the Board, in writing, of the termination of this relationship." 
She did not do this evidently. She should be more responsible.  Since this doesn't seem 
accurate her profile should be updated to be more truthful for womens' health and safety.

It is questionable if there was proper Informed Consent paperwork done.

Lastly this licensee has seemingly had criminal charges brought against her in 2021:

Case No. 21-PC-043500
State of Nevada vs. CONTOMITROS, ANNA
Las Vegas Justice Court 

The court staff has said this case is still OPEN but there has been no action since the 2021 
court docket sheet.  This licensee was seemingly charged with:

1.)
   999.  Destroy prop of another, $250 - $5K [50905]

  206.310 Gross Misdemeanor 09/18/2021

2.)
   999.  Battery - victim is an older person [50213]

  200.481.2a  Misdemeanor 09/18/2021
Events & Orders of the Court

District Attorney Request for Prosecution:
   09/18/2021   DA Request for Prosecution

This licensee has 2 corporations registered with the State of Nevada. They are:



CONTOMITROS LVGYN CONSULTANTS, PLLC
Woman to Woman Gynecology, LLC

She seemingly uses a fictitious name on her website that is not registered in the 
Corporation Dept which is:  A-All Women Care.  None of her 2 legal corporations have 
any Fictitious Website or Domain Name listed on them. This seems deceptive and 
misleading for the public. She lacks moral character.

Please check if this licensee has kept up with her continuing education credits.

I've been informed that this licensee allegedly has discipline even though it is not on her 
profile. I am still trying to obtain this.

This licensee has been licensed in Nevada since 1998. It is questionable that she has not 
been sued or settled any medical malpractice lawsuits in 25 years. No physician is perfect. 
Please double check her self reporting.

This licensee has been negligent and is incompetent.  This licensee has violated the 
Nevada Medical Practice Act. Inaction by the Medical Board indicates the State could be 
held liable if a lawsuit is submitted to the court pertaining to this violation.

It is unknown at this time how many previous complaints have been done against her 
license. Please check on this because it is not online.

This licensee is not a qualified physician. Patients deserve better.

Thank you very much.

Very truly yours,

Enclosures:

Audiofile call to Fire Dept.
Fire Dept. Incident Reports
Pro Publica Dollars for Docs Check
Contomitros Criminal Case Docket
Contomitros License profile
Expired Nurse license/Contomitros license profile
A-All Women Care on website
2 corporations/separate corporations




